

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2020/1470 de la Comisión, de 12 de octubre de 2020, relativo a la nomenclatura de países y territorios para las estadísticas europeas sobre el comercio internacional de bienes y al desglose geográfico para otras estadísticas empresariales**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 334 de 13 de octubre de 2020)

En la página 11, en el anexo I, en el cuadro titulado «VARIOS», primera columna, primera fila:

donde dice: «UE»,

debe decir: «EU».
